
 

 

 
 
NAROČNIKI LU�KIH STORITEV 
 
 
 
 
 
 
                                            07.april 2003 
  
 
Naročanje lu�kih storitev - dopolnitev  
 
 
Spo�tovani! 
 
Dne 26.03.2003 smo vam poslali obvestilo o obračunu DDV pri lu�ko prekladalnih 
storitvah in načinu naročanja lu�kih storitev. 
 
V omenjenem dopisu je bilo navedeno, da bomo za vse storitve, ki jih opravimo na 
domačem blagu (4.člen Carinskega zakona), obračunali DDV v kolikor nam naročniki 
storitve ne predlo�ite dokumenta (kopijo ECL) iz katerega je razvidno, da je bila 
naročena storitev vključena v davčno osnovo pri uvoznem carinjenju.  
 
Pri obračunu DDV za opravljane lu�ko prekladalnih storitvah na domačem blagu, bomo 
razen predlo�itve dokumenta (kopije ECL) upo�tevali tudi va�o izjavo, da je bila 
naročena storitev vključena v davčno osnovo pri uvoznem carinjenju, dano z dispozicijo 
oz. drugo obliko naročila.  
 
V Luki Koper DDV ne bomo obračunali na neposredne storitve: 
1. ki so obračunane po dispozicijah (veza dispozicija) na katerih je vpisana smer 

blaga T (tranzit) in I (izvoz) (oprostitev po 2. točki 1. odstavka 31. člena ZDDV), 
2. ki so obračunane po vhodnih dispozicijah (DVH) na katerih je vpisana smer 

blaga T (tranzit), I (izvoz), U (uvoz) (oprostitev po 2. točki 1. odstavka 31. 
člena ZDDV), 

3. ki so obračunane po dispozicijah (veza dispozicija) na katerih je vpisana smer 
blaga U (uvoz) in dana izjava Carinsko blago (izjava je vpisana v tipu priloge 
v Prilogah k dispoziciji z oznako »CB«) (oprostitev po 2. točki 1. odstavka 31. 
člena ZDDV) 

4. ki so obračunane po dispozicijah (veza dispozicija) na katerih je vpisana smer 
blaga U (uvoz) in dana izjava Domače blago (izjava je vpisana v tipu priloge 
v Prilogah k dispoziciji z oznako »DB«) in od naročnika prejmemo dokument 
(ECL) iz katerega je razvidno, da je bila storitev vključena v davčno osnovo pri 
uvoznem carinjenju ali je vpisana izjava Domače blago-v carinski osnovi 
(izjava je vpisana v tipu priloge v Prilogah k dispoziciji z oznako »DBC«) 
(oprostitev po 5. točki 28. člena ZDDV) 
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V Luki Koper ne bomo obračun  DDV tudi na lu�ko ladijske pristojbine (pristojbina, ki jo 
plača ladja in ladijska le�arina), ki so neobdavčene po 3. odstavku 13. člena ZDDV. 
 
DDV bomo obračunali na storitve, ki niso neposredno vezane na blago in na neposredne 
storitve,  
1. ki so obračunane po dispozicijah (veza dispozicija) na katerih je vpisana smer 

blaga U (uvoz) in izjava Domače blago (izjava je vpisana v tipu priloge v 
Prilogah k dispoziciji z oznako »DB«) in od naročnika ne prejmemo dokument 
(ECL) iz katerega je razvidno, da je bila storitev vključena v davčno osnovo pri 
uvoznem carinjenju in 

2. ki so obračunane po dispozicijah (veza dispozicija) na katerih je vpisana smer 
blaga D (domači trg). 

 
V prilogi  je seznam obdavčenih storitev. Ostale storitve, ki se nahajajo v ceniku in niso 
navedene v prilogi, so opro�čene obračuna in plačila DDV ali so neobdavčene. 
 
 
V nadaljevanju vam po�iljamo dopolnjeno navodilo za naročanje lu�kih storitev 
(dopolnitve smo označili v kurzivi).  
 
 
1.  Elektronsko naročanje storitev 
 
Pri elektronskem naročanju storitev bo potrebno za dispozicije za dodatna dela, izhodne 
dispozicije (DIZ) in direktne dispozicije (DIR) za po�iljke z vpisano smerjo blaga 
»UVOZ« podati izjavo: Carinsko blago, Domače blago oz. Domače blago-v carinski 
osnovi. 
 
V ta namen vas prosimo, da vnesete v obstoječi fiksni �ifrant »Dokumenti« naslednje 
�ifre: 
Oznaka: CB  (Naziv: Carinsko blago      Grupa: DP)  
Oznaka: DB    (Naziv: Domače blago      Grupa: DP)  
Oznaka: DBC    (Naziv: Domače blago-v carinski osnovi    Grupa: DP)  
 
 
Izjavo se poda na elektronski dispoziciji v obliki �ifre »dokumenta«, ki jo vpi�ete v 
Prilogah dispozicije za vsako PB-Po�iljko blaga oz. PF-Po�iljko blaga v kontejnerjih 
posebej ali skupno za vse po�iljke na dispoziciji kjer navedemo tip po�iljke GL.  
 
Rubrike v segmentu Priloge k dispoziciji se izpolni: 
�tevilka po�iljke: �tevilka po�iljke za katero podajate izjavo ali »0« v kolikor dajemo  

izjavo za vse po�iljke na dispoziciji  
Tip priloge:  �ifra izjave po fiksnem �ifrantu »Dokumenti« (CB, DB ali 

DBC) 
Oznaka priloge: poljubno 
Datum priloge: poljubno 
Tip po�iljke:  �ifra tipa po�iljke PB oz. PF ali GL 
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Dispozicije  (s po�iljkami  z vpisano  smerjo blaga »UVOZ«)  brez vnesenega tipa 
priloge CB (carinsko blago), DB (domače blago) in DBC (Domače blago-v carinski 
osnovi)  bodo zavrnjene ob formalni kontroli dispozicije. 
 
 
Informacijski sistem bo pri elektronskem naročanju storitev dovolil dati 
izjavo DBC (Domače blago-v carinski osnovi) od 11.04.2003 naprej. 
 
 
 
2.  Ostalo naročanje 
 
Ko se naročilo ne izvaja računalni�ko, je potrebno za storitve na blagu v smeri »UVOZ«  
podati izjavo; Carinsko blago, Domače blago ali  Domače blago-v carinski osnovi, ki je 
lahko na naročilu oz. kot priloga  naročila s sklicevanjem na �tevilko naročila. 
 
 
 
Zahvaljujemo se vam za razumevanje in vas lepo pozdravljamo. 
 
S spo�tovanjem, 
 
 
Barbara Humar l.r.  
Luka Koper d.d.  
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PRILOGA  - SEZNAM OBDAVČENIH STORITEV 
 
 
1. Seznam obdavčenih storitev navedenih v Ceniku Luke Koper : 

 
 
DOLOČBE K TABELI VI 
oznaka: opis      davčna stopnja   

* KT1400 Asistiranje pri carinskem ali drugem pregledu 20% 
 
 
 
TABELA XIV (delo s kopenskimi prevoznimi sredstvi) 
oznaka: opis      davčna stopnja   

* DS1315 vračanje �elezni�kih palet �eleznici 
  po kosu � za vsak kos    20% 

* DS1316 vračanje �elezni�kih palet �eleznici 
  po kosu � najmanj od po�iljke  20% 
 
 
DOLOČBE K TABELI XIV 
oznaka: opis      davčna stopnja   

 *DS1323 skladi�čenje lesenih pregrad nad 30 dni 20% 
 
 
TABELA XV (stro�ki za delo s tehničnimi sredstvi) 
obdavčene so vse storitve dela s tehničnimi sredstev s stopnjo 20% razen če gre za obračun 
storitev dela s tehničnimi sredstvi v povezavi z opravljanjem storitev na carinskem blagu v 
okviru osnovne lu�ko prekladalne dejavnosti.  
 
 
TABELA XVI: (dela na uro in čakanje) 
 oznaka: opis   davčna st. Opomba 

* NA2101 stru�enje, rezkanje,   v kolikor NE gre za popravila ladij in opreme 
vrtanje, �  20%  na ladjah 

* NA2201 avtomehanik, mizar,   v kolikor NE gre za popravila ladij in opreme 
elektrik, �.  20%  na ladjah 

*NA2301 sposoja delovnih    v kolikor NE gre za popravila ladij in opreme  
pripomočkov   20%  na ladjah 

*NA2401 lu�ko transportni    v kolikor NE gre za storitve osnovne lu�ke 
delavec (LTD)  20%  dejavnosti 

 *od NA2501  nadomestilo za    v kolikor NI v povezavi z opravljanjem  
do NA2503 čakanje delavcev  20%  storitev osnovne lu�ke dejavnosti 
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DOLOČBE K TABELI XVI  
oznaka: opis      davčna stopnja   

* NA0501  potni in drugi stro�ki za  
delo zunaj lu�kega območja    20% 

* od NA0601 do NA0701 (obračun izgubljenega časa -čakanje delovne sile) DDV se obračuna v 
odvisnosti obračuna DDV za storitve določene v tabeli XVI (v kolikor se obračuna DDV za 
storitve določene v tabeli XVI se obračuna DDV tudi za storitve iz določbe k tabeli XVI, v kolikor 
se DDV ne obračuna za storitve določene v tabeli XVI se DDV ne obračuna tudi za storitve iz 
določbe k tabeli XVI z enako določbo oprostitve). 
 
 
TABELA XVII (uporaba telefona, telexa, telefaxa, vode in električne energije) 
oznaka: opis      davčna stopnja   

* ZS0100 uporaba telefona, telexa, telefaxa  20%  

* ZS0101 prvi priključek telefona, telexa, telefaxa 20% 

* ZS0102 naslednji priklj. telefona, telexa, telefaxa 20% 

* ZS0201 prodaja vode ladji       8,5%   (v kolikor se NE obračuna  
direktno ladjarju oz. agentu) 

* ZS0202 prodaja vode uporabnikom priključenim 8,5%      
na lu�ko omre�je      

 * ZS0300 Električna energija    20% 
 
 
 
TABELA XVIII (administrativen storitve) 
oznaka: opis      davčna stopnja   

* AS0200 izstavitev tretjega ali naslednjega izvoda 
računa ali te�inskega izkaza   20% 

* AS0300 izstavitev fotokopije    20% 

* AS0400 izstavitev prepisa protesta zaradi 
po�kodbe blaga    20% 

* AS0500 izstavitev kopije �tevskega izkaza  20% 

* AS0600 izstavitev dodatne kopije potrdila 
uskladi�čenja blaga    20% 

* AS1300 stalna pristojbina za fakturo   20% 

* AS1500 preklic dispozicije    20% 

* AS1600 izstavitev stalne dovolilnice   20% 

* AS1800 stro�ki prefakturiranja    20% 

* AS1900 vnos naročila in dispozicije v RIP  20% 
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Priloga 1(cestne pristojbine) 
Za vse storitve navedene v prilogi 1 (cestna pristojbina, dovolilnice, parkiranje) se obračuna 
DDV v vi�ini 20%.  

 
 

2. Storitve navedene v �ifrantu storitev: 
oznaka      opis              davčna st.   Opomba 
 
FOTOK IZSTAVITEV FOTOKOPIJE  20%     

POM POMETANJE   20% Če NE gre za či�čenje v okviru lu�kih storitev  

POMPR POMETANJE IN PRANJE  20% Če gre za či�čenje poslovnih prostorov, pisarn 

POPR POPRAVILO   20% V kolikor NE gre za popravila ladij in opreme na 
ladjah  

UNIC UNICENJE TOVORA   20%     

BZ BREZ ZADR�KA   0% Opro�čeno obračuna in plačila DDV po 2. točki 1. 
odstavka 31. člena ZDDV 

EMBA EMBALA�NI SERVIS   20% 

STOPS ZAPORA SERIJSKE �TEVILKE 20% 
 
 
 

3. Najem poslovnih prostorov: 
 
Najem poslovnih prostorov je obdavčen s stopnjo davka 20% v kolikor prejmemo od 
najemojemalca izjavo o obračunu DDV v dveh izvodih in jo predlo�imo pristojnemu davčnemu 
organu. V tem primeru se obračuna DDV (20%) tudi na storitve in dobave blaga v zvezi z 
najemom oz. zakupom nepremičnine (npr. dobava vode, elektrike, ogrevanje, odvoz smeti..)  
 
ZA OBRAČUN SKLADI�ČNINE PO NAČELU »POLNO ZA PRAZNO« VELJAJO DOLOČILA 
OBRAČUNA KOT PRI NAJEMU POSLOVNIH PROSTOROV.   
 
 


